

高新交警持续开展大货车专项整治行动

多措并举,保障道路安全畅通



交警开展大货车专项整治行动。

本报济宁11月29日讯(记者 孔茜 通讯员 李欣)为从根本上遏制住大货车严重违法势头,降低空气污染物浓度,实现辖区空气质量持续好转,连日来济宁高新区交警大队持续开展大货车专项整治行动,通过晨检夜查、源头监管等手段,重点对过往的重型货车进行集中整治,对不达标

标准的车辆进行劝返和处罚,从源头上杜绝粉尘、泥土带入城市。

行动中,高新交警积极开展重污染天气应急实战演练活动,并针对市政府“大二环”柴油车限行进行面对面宣传解释政策工作,从思想认识上抓起,树立大货车驾驶员安全守法意识,力求从源头上杜绝

大货车违法行为。

同时,在辖区内持续扎实开展大货车交通违法行为专项整治行动,治理期间,执勤民警利用晨检夜查、源头监管等手段,重点在交通流量较大的东二环崇文大道、济邹路、小郝转盘、省道614等路段路口设置执勤点,对过往的中重型货车持续进行集中整治,并

对不达标环保标准的车辆进行劝返和处罚。

据介绍,大货车违法行为不仅影响城市交通秩序和环境,更是威胁着广大人民群众

的出行安全,济宁高新区交警大队将继续加大对大货车超载、冒黑烟等违法行为的治理,为广大交通参与者营造一个安全畅通的道路交通环境。

延伸阅读

“大二环”内柴油货车限行 本月15日起已实施

为进一步加强主城区大气污染综合治理,保障全市环境空气质量稳步提升,缓解道路交通压力,根据市政府通告,自2018年11月15日起,对济宁市主城区“大二环”内柴油货车已实施限行。

主城区“大二环”限行区域是指:东二环(S104)、北外环(S338)、西二环(新G105)、南外环(临荷路)范围内道路。其中,核载质量5吨(含)以上、低于国四(IV)排放标准柴油货车禁止在南外环(不含)、东二环(不含)、北外环(不含)、老东外环(含)和

南外环(不含)、西二环(不含)、北外环(不含)、老G105(含)内通行;核载质量2吨(含)以上、低于国五(V)排放标准柴油货车禁止在老G105(不含)、老东外环(不含)、北外环(不含)、南外环(不含)内通行。

进入主城区“大二环”内用于保障生产生活需求的车辆,必须达到国IV以上排放标准,经相关部门批准许可后方可进入限行区域。对违反者,将依法依规从严处罚。

本报记者 孔茜

讲座+体验,提高消防安全意识

这场消防讲座,学生收获多

本报济宁11月29日讯(记者 王博文)近日,济宁高新区大学园在大学园图书馆路演中心开展消防安全讲座,本次活动特邀了高新区消防大队队员,通过讲解安全知识,体验灭火器使用等,加强学生的消防安全意识,减少火情意外发生。

本次讲座以加强同学们的消防安全知识为主要目的,讲座上,讲解了近期国内外重

大火灾发生的原因与后果,以及各种火灾的逃生和正确的灭火方法。详尽的讲解,给在座的师生们上了一堂活泼生动的消防安全教育课。

随后,学生们又在室外进行了灭火器的体验使用,进一步讲授了灭火器的正确使用,让同学们切身感受到了灭火器应对火情的作用。“通过活动学到了很多实用的消防安

全知识和技能,对自己帮助非常大。”不少学生积极参与其中,收获颇丰。

据了解,本次讲座及消防演练,同学们积极参与,深刻认识到消防安全的重要性,通过近距离的消防体验,让学生们感受消防、体验消防,进一步巩固和提高了自身消防安全意识,增强了防御火灾的能力。



现场演示灭火器使用方法。

本周末一系列公益活动来袭 快来科技中心参加吧

本报济宁11月29日讯(记者 王博文 通讯员 张丽)济宁高新区科技中心结合青少年实际,在这个周末推出多项奇趣纷呈的科普文化活动,形象礼仪、魔方密码、沙盘游戏……众多内容丰富形式多样的活动将一一与市民见面,感兴趣的市民快来参与吧。

科学实验秀将于12月1日和2日下午两点半在科技馆三楼AST实验室上演,活动中,科技馆工作人员将打破上课理念,直接动手操作,通过生动有趣的小实验向大家展示科学原理。届时,孩子们可以在有趣的小实验中脑洞大开,发挥无限创意。

国际跳棋活动将于12月2日上午10点半在科技馆AST教室与市民见面,作为一项传



科技中心活动精彩纷呈。

统智力运动,国际跳棋简单有趣的规则深受家长和青少年的喜爱,博弈于棋盘之间,能够有效帮助孩子养成爱动脑、勤思考的好习惯。

此外,还有会说话的展品、思维数独、形象礼仪、魔方

密码、沙盘游戏等活动。感兴趣的市民可拨打电话0537-3255813,0537-3255819进行咨询,更多活动信息可提前关注济宁高新区科技中心微信公众平台(济宁高新区科技中心)进行了解。

回家路上粗心丢失手机 黄屯父子拾金不昧归原主

本报济宁11月29日讯(记者 王博文)“你好,是你丢失的手机吗?”22日晚9点,一通电话让正因丢失手机而烦恼的张女士彻底放下了心,回忆刚刚过去的几个小时,自己心里不但是焦急,更多的是暖心。

22日下午4点多,家住济宁市任城区的张女士骑着电动车正准备回家,在经过济宁高新区柳行街道南营村驻地附近的一人行道时,不慎将一装有手机的红色袋子丢失。“我当时觉得有点冷,戴帽子的时候把挂在车把上的袋子弄掉了,快到家了才发现。”

“当时心里不急着,甚至还有些崩溃,找到老邻居家,给自己的手机打了不少电话。”张女士说,这个手机是她两个星期前刚买的新手机,价值4000多元,里面绑定

了银行卡、支付宝,所有的积蓄几乎都在上面了。

22日晚9点,老邻居的手机响起,“你好,是你丢失的手机吗?”电话是家住黄屯街道金色嘉苑的邱先生打来的,他说,这个手机是父亲去上晚班时捡到的。“父亲是名保安,年纪大了不会操作手机,周围也没有其他同事,听着一直有电话打进来,怕人家着急,一下班就骑着电动车赶回家,将手机给了自己这才联系上失主。”

23日一早,张女士取回了手机,面对好心的父子俩,张女士拿出了1000元作为酬谢,却不想被邱先生婉言谢绝了。“跟您联系晚了,让您担心了这么长时间,本来就感到很抱歉了,况且拾金不昧只是举手之劳,这也都是我们老百姓应该做的。”邱先生说。